

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Высокского завода

№ 64 (404)

Суббота 27 марта 1937 года

№ 5 юл.

Товарищу Сталину

Поклада Советской Сове, мы хотим выразить Вам, как лучшим представителям великого народа нашу благодарность за безграничное гостеприимство, оказанное нам советским народом, за огромную любовь, которую он проявляет к судьбам нашей родины.

Мы знаем Вам привет, товарищи Косыгин, Буланжер, Черныш, подруги братья и сестры родной и советской дружины.

Рафаэль Альберт,
Мария Тереса Леош

Собрание инженерно-технических работников завода

Большевистской самокритике и критике большевистское внимание

24 марта в клубе ИТР состоялось собрание инженерно-технических работников завода. Доклад о результатах Пленума ЦК ВКП(б) и Пленума Обкома партии сделал директор завода тов. Попов.

В своем докладе тов. Попов, рассказав о результатах Пленума ЦК партии, особо остановился на роли командиров производства и новых поворотах в партийной и государственной линии в стране. Докладчик напомнил присутствующим командирам производства о необходимости повысить свой партийский уровень, овладеть большевизмом.

Вторую часть доклада товарищ Попов представил разъяснив большевизм, самокритику на заводе, призвал стать «большевиками в круговой поруке», попенюнуть в газете «Металлург» правдивый, расширенный отчетный доклад за практику работы партии и государства в работе технического директора товарища Тобина, тов. Попов не достаточно критиковал работу отдельных начальников делов, инженеров и их заместителей в том смысле, как мы помним, что попенюнуть критику и директора. Это несомненно отразилось на работе партии, ее небольшой группы товарищей (Нозков, Везиридзе, Сомов, Чулкин) оформил краткие недостатки директора и технического директора.

Выступавшие товарищи резко критиковали плохую работу завода, завода тов. Черныш и Дуванкина, Дуванкина и др., которые пользуются беспартийностью со стороны директора, не выказывая их расхождения.

Тов. Мухомов (начальник производственного цеха) заявил, что директору трудно работать на предприятии, а технический директор с сентября месяца не был в производственном цехе. Главный инженер Черныш, — говорит т. Мухомов, — отказался сделать попеню в результате трудов, хотя по это было указано директором. Начальник желтого цеха тов. Сомов резко раскритиковал директора завода тв. Попов и заявил, что, как ни не согласен с предложениями руководителей цеха, тов. Тобин вместе с деловыми советами начальнику цеха губит его, губит его много. Ивангер Дуванкин, инженер по имени руководителем цеха придраться к нем. Оказав и был вынужден выжить его из цеха, а заместителем технического директора тов. Мухомов берет его на себя. Мерк мастер тов. Кулик совершенно справедливо критику-

вал отдели заводоуправления: финансовый, бухгалтерский, деловых работников завода. Докладчик буржуазия в работе, отрывистость от делов. Отсутствие на заводе специалистов, друзей среди инженеров и техников.

Выступившие в прения товарищи Косыгин, Буланжер, Черныш, подруги братья и сестры родной и советской дружины в отдельных случаях грубо в работе тов. Попов, а отсюда, как следствия, на заводе самокритика и «большевизм» и на завода ИТР свалили о собственных недостатках.

Технический директор завода тов. Тобин со свойственной ему деловитостью «отползнул» от критики, деловитости, от критики стал и метод его работы плохой. Выступление товарища Тобина, можно было попеню так: кто ты меня критикуешь, когда сами заводчик, когда ты заводчик, когда заводчик, когда вам нужно было замечать самокритику, чем критикуешь.

В связи с этим следует отметить, как это привело к замечательности советского завода тов. Поповым, на собраниях мы были критик действо Попов, Тобина, Мухоморова.

Собрание призвало, что вскрыты факты факты «Металлурга» о самодельности и круговой поруке между мест на заводе, что несомненно отразилось на развитии самокритики, и сплочения коллектива ИТР вокруг руководства завода.

Собрание призвало, что на заводе существует вредная тенденция командиров от рабочих масс, ознакомили партийности среди ИТР, отсутствие настоящей борьбы за овладение большевизмом, что приводит к протуплению большевистской самокритики и деловитости, порождает авариистиче и замедляет проведение в жизнь ряда технических мероприятий по улучшению работы завода.

Инженерно-технические работники одобрили решения Пленума ЦК и Обкома ВКП(б), призвали всех выдвинуть ИТР лучшие решения Пленума ЦК и Обкома партии и попенюнуть их рабочим массам.

Собрание, одобряя решения Пленума ЦК и Обкома ВКП(б), призвало всех выдвинуть ИТР лучшие решения Пленума ЦК и Обкома партии и попенюнуть их рабочим массам.

С районного собрания партактива

Наша сила — в действительности самокритики

В Большом зале Дворца культуры

25 марта в Большом зале Дворца культуры открылось районное собрание партийного актива. На собрании присутствует 280 человек. С докладом об итогах работы Пленума ЦК и Областного комитета партии выступил секретарь райкома ВКП(б) тов. СТРАУСОВ.

Первая часть доклада тов. Страусова сводилась к изложению принятых решений Пленумам ЦК и Областного комитета партии и вторую часть своего доклада тов. Страусов повелит вскрытию недостатков в работе районной партийной организации, в работе райкома партии.

На основе реального критики и самокритики тов. Страусов обличает такой тип коммунистов, которые много болтают о деловитости, но в своей будничной повседневной работе, на основе критики еще не раскрывают и не распознают врагов.

Практика показала, что в классовый враг, — говорит тов. Страусов, — может явиться не только на производстве в технологическом процессе, но и в организации труда, в коммунальном и культурно-бытовом строительстве. Поэтому мы должны классového врага уметь распознавать на всех участках нашего социалистического строительства.

В связи с этим вопросом, мы как строители, должны

вести политико-воспитательную работу с беспартийными активами. Развить большевистскую критику и самокритику ввиду и всюду, охватить ею каждое хозяйственное звено.

Объяснить решительную борьбу с узкими делами, индивидуальностью в работе. Надо повести политическую работу в массах.

Далее тов. Страусов предупреждает, что политический поворот, который является в связи со Сталинской Конституцией, требует, чтобы мы, партийные и хозяйственные руководители, укрепили руководящую линию хозяйственных делами.

Во всем тех задач, которые поставил пленум ЦК партии, работа райкома поставлена неудовлетворительно, работа поставлена плохо.

Демократический централизм в организации нарушается. В составе райкома были кооптированы 6 человек. Половина членов райкома разучились. Райком с момента районфорума перед своими избирателями не отчитывались. Постояние первичных партийных организаций не проверялось. Устав партии нарушается.

Мы безразлично, оглуляем исключили из партии записавшие ряд коммунистов, тогда как массово воспитательную работу про-

водили недостаточно. Обком партии в этом вопросе нас попенюнул.

Критика и самокритика у нас в организации находится на низком уровне, так как мы не отчитывались перед партийной массой. В то же время у нас есть случаи прямого зламыса самокритики.

Райком больше занимался хозяйственными, а не партийными вопросами, райком работал аппаратно. Это не могло бы тормозить развитие самокритики.

Тов. СТРАУСОВ говорит о предстоящей работе по выборам в советы и призывает партактив в борьбе за мобилизацию масс, за овладение большевизмом, за усиление революционной деятельности и развертывание самокритики.

На первом заседании по докладу тов. СТРАУСОВА выступило в прениях 6 человек, которые подвергли резкой критике работу райкома. Выступивший секретарь РК ВКП(б) тов. ШВЕШНИКОВ критиковал райком за то, что он в политкопятиании сосредоточил не оказал райкому комсомольской помощи.

Выступившие ПАНОВ (ОКС), МОЛКОВ (завком) говорили о наличии зажима самокритики в организации. Одобряя решения пленума об исключении из партии Бухарина, Ракоча.

Мих. Руднев.

ЦЕХКОМ РАБОТАЕТ ПЛОХО

В марте прошлого года в производственном цехе было 430 специалистов, а теперь численность их резко сократилась. В настоящее время в цехе численность всего лишь 30 специалистов. Эти данные вызывают тревогу.

В чем причина? Цехпробур т. Кузнецкий обвиняет во всем производственных работников, например, отсутствие стра-

дует массово-воспитательная работа.

Надо прямо сказать, что рядовой профессионализм в подготовке кадров весьма невысок.

У цехпробуровидца больше всего, но работает еще больше. Это тоже замечательный момент.

В заключение надо сказать о том, что цехком профсоюзная в течение 17 месяцев своего существования не имел деловой помощи со стороны завода и это безусловно плохо отражается на работе цехкома.

Мих. Руднев.

В ИСПАНИИ Действия республиканской милиции

Во сообщении из Мадрида 30 республиканских самозванцев 25 марта бомбардировали полицию в районе Вальваредо Бельяоре (губернаторский фронт).

Из этой пункту сброшено 440 бомб и взорвано 15 000 пудров динамитного порошка. Матакаль нанесла большие потери. (ТАСС).

Об ошибках т. Русанова и Слюзберг

После ряда сигналов в газете «Выпускной рабочий» и «Металлург» о недостатках в работе отдела снабжения, на двух директоров завода со звеном совещание снабженцев.

Совещание прошло под знаком резкой самокритики, вскрыта неряшливость, грубая небрежность в работе аппарата заводоуправления и складского хозяйства.

Нельзя было не вспомнить, когда в марте этого года писали, что поставили аппарат. Аппарат работает неаппаратно, не в полную силу, в работе безконтрольность, а руководители — РУСАНОВ, СЛЮЗБЕРГ, МОЛДОВСКИЙ завели между собой склоку.

Тов. Фикин ответственный исполнитель, правильно заявил, что «руководители прячутся, а дело от этого страдает». Русанов дает распоряжения руководителю начальной отдела снабжения тов. Слюзберг. О том, что аппарат оторван от жизни завода, я делал что хотел, говорит т.

тот факт, что Молдовский закупил для завода неукупных 9.000 изюматоров. В складском хозяйстве так много, настолько, но вместе с этим много и перепорядков. Там начальники Алексин, Кошмев, их заместители Шепкин, Рыбин. Алексин проявляет с десятками своих ошибок снова пытается вину за плохую работу свалить на других, в частности Слюзберг заявил, что сотрудники снабжения по чинности. Это является клеветой. Русанов как маленький ребенок переплетает, что если меня не ругают директор, то и работа хорошо, а когда поругают, то опускаются руки». Вот так говорят настоящие чиновники.

Отдел снабжения должен работать так, как того требует от него стачковское движение.

Виделись с директором бригады

Нет преподавателя

В школе № 4 а двух седьмых группах вот уже полтора месяца не преподаются русский язык, литература и немецкий язык.

Преподавательница этих трех предметов М. П. Каземир заболела, но ни директор школы, ни отдел народного образования до сих пор не побеспокоились найти нового преподавателя.

Ученики седьмых групп, дети рабочих завода должны в этом году кончить семилетку и пойти в восьмые группы, но лишние подготовки по трем важнейшим дисциплинам, они едва ли сумеют сдать несение зачеты.

Отделу народного образования необходимо принять самые решительные меры и предпринять репут от этого отчисления.

М. ГЕРАСИМОВ

РАБОТА

МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО ЗАВОДА за 25-е марта

МАРТЕЙ № 1	79 пр.
МАРТЕЙ № 2	29,4 пр.
МЕЛОКОРМЯЩИЙ	82,2 пр.
ЛИПТОКОВАТЫЙ	84,2 пр.
КРЕПЕЛЬНЫЙ	90 пр.
ТРУБНЫЙ № 1	86,4 пр.
ТРУБНЫЙ № 2	93,3 пр.
ВИЛЬЯМЫ	73,4 пр.

На родственном предприятии

Впереди смена мастера Дахно

За 18 дней марта в трубоброкатном цехе № 2 Таганрогский завод, по выполнению плана впереди идет смена мастера тов. ДАХНО — план выполнен на 119 проц. и смена тов. СКОРОХОДА — 113 проц. центов.

Газета «ВАЛЬЦОВКА».

Прокатана 761 тонна металла

Прокатчики смены мастера орденовского тов. ДЕГТЯРЕВА — завод «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ» — прокатили за смену 761 тонну металла, при сменном задании 567 тонн.

Газета «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ».

Сталеввар Колесников снял 11,2 тонны

16 марта мартовского цеха № 4-6 Микеевского завода переклал техникующую мощност по с'ему сталя.

Резанорного с'ема достиг сталеввар тов. КЛЕЩИНКОВ. Он снял с квадратного метра пода в 4 и 11,2 тонны стали при технической мощност 8,75 тонны.

Газета «КРОВОВЕЦ».

Больше внимания технической учебе

Мартевцы отстают

За последние дни значительно снизилась посещаемость стачковских курсов. Особенно отстают мартевцы.

Удущими слушателями, систематически не посещающими занятия являются: т. Панин, Гусев, Волгин, Сидорин, Ромнов, Стогов, Монахов, Чистов, Колесов, Филатов, Егоров, Коршунов и другие.

Среди этих товарищей есть люди, как тов. Панин, Гусев, Долгинин, Беловин, которые себя считают технически грамотными людьми, но на производстве работают плохо.

Камешки Колесов сам не хочет учиться и агитирует других рабочих не посещать стачковские курсы. Начальники цехов, смен почти не интересуются как их рабочие учатся на курсах, с'ем на занятия не ходят. В настоящее время по заводу объявлено с'ерование на лучшее постоянное техникубы. Нужно, чтобы руководители цехов и смен и сами слушатели активно включились в соревнование и резко улучшили состояние технической учебы.

Инструктор ИТК — ПАНКРАТОВ

Систематически повышать свой технический уровень

Задача, поставленная партией о повышении культурно-технического уровня рабочего класса до уровня знаний инженера и техника, требует от командиров повышения собственных знаний.

С повышением культурно-политического и технического уровня командиров состоит задача, а это стоит неблагоприятно. Есть командиры, которые кичат своим старым университетским багажом и дальше учиться не хотят.

Курсы повышения знаний ИТР командиров посетует редко. Посещение снижилось до 30 проц. Приказ директора не выполняется.

В старомартевском цехе самыми неактивными слушателями являются: т. Андреевский, Неколдов, Белешев; по новому мартеву — Плотников и Рабинович.

Начальники цехов (Соболев, Лопата) безразлично относятся к этим командирам.

П. ЕЛИСЕЕВ

В нас грязно

В мартевском цехе № 1 построена замечательная баня. Но сейчас она преграждает в тралке по мещалке. Тут все и баня и раздевалка и даже мастертская для писа-

ния плакатов. Выехал из регулирований воды слышны, и иногда в бане совсем не бывает воды. Там руководители цеха заботятся о людях.

ПИВЦОВ

К сведению подписчиков

Принимается подписка на ежедневную заводскую газету «Металлург» на 2-й квартал 1937 года и на апрель.

Полная цена подписки на дефисный и окладный профгортяваторов, партгоргаи и в редакции «Металлург».

Подполная плата на 3 месяца 3 рубля, на 1 месяц 1 рубль.

Редакция «Металлург».

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Совет Дельцов клуба ставит в известность членов ИТР, стачковцев, что в клубе влет обан временные пропусков на право входа в клуб на постоянные.

СОВЕТ КЛУБА.

Поправка

Вершарский номер «Металлурга» ошибочно датирован 25 марта, следует читать: 26 марта.

Отвественный редактор — М. БЕЛОВ.

Учредитель. Облшта № 6 Тип. г.-м. В.-Р. Т-р. 1289 экз.

Владимир Дельцов

Владимир Дельцов — электробриндир моторобригды цеха, считается лучшим спортсменом лыжником в заводе. Мы встретились с ним на месте работы, он работает быстро и уверенно, точно, в его слухах физкультуры руки и крепко держится рычаг сложного механизма. Стоит только посмотреть на комплектацию Володю Дельцова, и у нас подлая уверенность, что он как на лыжах соревнованиях добьется блестящих успехов в производственной работе.

Владимир нам рассказал о том, как он, начиная с техникуминимума, сейчас с совершенством овладевает техникой. Он многое рассказывает о своей работе и о значительных успехах в лыжных бригадах, как о напистках Шареве, Борние, Шныдинове, как о красавице: Киришной, Хеб-

ной и дожимнице бригады моторобригды.

В цехе, в семье, в клубе и в комсомольской среде живет Владимир Дельцов, как примерный рабочий бригады, как замечательный лыжник и авторитетный комсомолец.

Внимательно следит Володя Дельцов за событиями в Испании, за достижениями техники и спорта. Он первый записал заводца, основа стачковские методы работы.

Всеми мерами добивается Володя Дельцов лучшей организации работы в бригаде. Он первый записал заводца, основа стачковские методы работы.

Его идеи являются лучшими в цехе, они никогда не допускают порчи, или вынужденной остановки машины. Авторитет бригады растет, так как он связан с именем Владимира Дельцова.

А. ЧЕРКШКИН.

Завком продолжает быть наблюдателем

10 марта в «Металлурге» была помещена статья «ЗАВКОМ МЕТАЛЛУРГОВ В РОЛИ СОЗЕРДАТЕЛЯ». Две недели прошло с того дня, когда была помещена эта статья в газете. Однако, положение ничуть не изменилось.

Мелкосортный цех (профгорт тов. Желатов) в соревновании занимает последнее место в цехе. Однако, трудно узнать о том, как работают отдельные рабочие, сколько они зарабатали и т. д.

На днях мы беседовали

на эту тему с учетчицей. Она сказала, делавдо еще учас был заводца порядок, при котором легко можно было ответить как спрабт тот или иной стачковец за любое время. Можно было сказать и о его зарбатьке. Теперь этот порядок отменен!».

Завком продолжает оставаться роли созерцателя. Профгорт должен понять, что учас — это великое дело зарбатьке. Теперь этот порядок отменен!».

С. ИВАНОВ